

『総合診療医がみる「性」のプライマリ・ケア』 第1版第1刷
正誤表

(2022年04月現在)

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠に有難うございます。本書に以下の誤りがございましたので、深くお詫び申し上げますとともに、下記のように訂正させていただきます。

株式会社 金芳堂

p.175 下から5行目

誤：血中濃度を上げるために**ベンズプロマロン**を使ってもいいかもしれないが、

正：血中濃度を上げるために**プロベネシド**を使ってもいいかもしれないが、